Auareopa. biok Ne22. JIuneiiHas GyHKUMSA

Jluneitnas ¢pynkuus umeet BU: Y = KX+ b . I'padukom nuneitHoi GyHkiun sBisercs npsMasi. CieoBaTebHO,
JUISL TIOCTPOEHUS HYKHBI KOOPJAUHATHI IBYX TOYEK.

[Tpum. ITocTpouts rpadux QyHKIHH Y = g -2

I'padukom sBisiercs npsimasi: K = % b=-2

I'paduk qanHOM PYHKIIMH MOXKHO MTOCTPOUTH CXEMATHYHO MPOAHAIM3UPOBAB BIIMSHUE HA €T0 BU]T
napametpoB Ku b .

1) ecmu k<0, To pynkuus yobiBaer 2)ecnu k>0, To dynkius Bozpactaer 3) eciu k=0, To mapamiensao Ox
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1. ITocTpouTh CXEMATHYHO:
a) Yy=2Xx+3;0) y=-5x+1;8) y=0,6x-3;r) y:—E—G; o) y=-x;e y=-1

2. IocTponThb Mo TOUKaM (Kaxkaasi pyHKIHs HA CBO€il KOOPANHATHOI MiIockocTH). [Ipoananu3upoBaTh
pa3Iu4us NapaMeTpoB U rpapuKoB PYHKIMN:

a) Yy=2x+1mu y=3x+1;
1
0) y=—2x+3ny:—§x+3;
B) Yy=0,6x-3u y=16x-3;
X 1

=——-06 =——X+2;
r) Yy 4 ny 4
o) Yy=—-Xuy=—X+2,
e) y=-1luy=3

3. OnpeneuTh TOYKHM NepecevyeHus: rpauKoB 3aaHust Ne2 ¢ 0CIMH KOOPAMHAT. YKa3aTh BO3pacraer
Wi yobiBaetr GpyHkuus. BeigeanTs yactb rpagpuka, Haxoasmywcs Boie Ox (KpacHbIM) U HHKe OX
(cuHuM). Bb11e1uTh IpoMeKyTKH OX COOTBETCTBYOLIME YacTH rpadguka, Haxoasiuerncs Boime Ox
(kpacHbiM) U HHKe OX (CHHEUM).

JlomamHee 3apanue:

1. [TocTpoUTH CXeMATHYHO:
3X
a) y=X+1; 6) y=-3x—-2 ;B) y=0.1Xx ;r) y:I+5 o y=x;ey="7

2. ITocTpouTs M0 ToOuKaM (00e GPYHKIMHU HA OHOI KOOPAUHATHOM m1ockocTH). [Ipoananu3upoBarb
pa3anuns napaMeTpoB U rpapuKoB PyHKIMIA

a) y=-3x+1m y:—%x+1;

0) y=4x—1ny:%x—l;

B) Yy=X—-3u y=2Xx-3;

X 1
=——+2 =——X+2;

r) Yy 4 ny 5

o) Yy=2Xuy=2X+2,

e) y=3x-1u y=3x+1



